
RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN (RPP) 
 
 

Satuan Pendidikan       :      MAN SIGI 
Mata Pelajaran            :      BIOLOGI 
Kelas              :      X            
Tahun Pelajaran          :      2019 – 2020 
Materi Pokok              :      Ciri-Ciri Virus 
Alokasi Waktu            :      2 Jam Pelajaran (2 X 45 menit) 

 
A.  TUJUAN PEMBELAJARAN :   

 
Kompetensi  Dasar Tujuan Pembelajaran 

 3.4 Menerapkan pemahaman tentang virus, 
berkaitan dengan cirri, reflikasi, dan 
peran virus dalam aspek kesehatan 
masyarakat 

- Peserta didik dapat mengamati cirri-ciri virus 
- Peserta didik dapat menganalisis cirri-ciri virus 

berkaitan dengan venomena penyakit yang 
diakibatkan oleh vitus dikaitkan dengan 
mewabahnya virus corona covid-19 

4.4 Menyajikan data tentang 
replikasi dan peran virus 
dalam aspek kesehatan dalam 
bentuk model/carta 

  

B.  KEGIATAN  PEMBELAJARAN : 
 

Pendahuluan Inti Penutup 
Guru menyapa dan memberi 
semangat kepada peserta 
didik melalui WA grup 
kelas dan google classroom 
Peserta    didik    bersama 
guru melakukan doa 
bersama 

-      Guru membagikan video pembelajaran 
tentang VIRUS,Peserta didik menonton dan 
menyimak video 
pembelajaran yang dibagikan melalui 
google classroom atau wa group 

- Peserta didik menggali informasi dan 
mencari permasalahan dari berbagai 
sumber media terkait tentang virus, 
menganalisis cirri-ciri virus, serta peran 
virus dalam kehidupan. 

- Peserta didik mencari informasi melalui 
berbagai sumber tentang virus Covid-19 
(CORONA VIRUS DISEASE 2019) 

 

Guru menyampaikan 
tugas berikutnya, pada 
peserta didik tenyan 
peran virus baik yang 
menguntungkan 
maupun yang 
merugikan 

Guru membimbing peserta 
didik melakukan 
pembelajaran 

- Guru memantau dari rumah, dan menyuruh 
peserta didik mengirim aktifitasnya dalam 
bentuk foto melalui WA group dan 
mengingatkan pada peserta didik yang belum 
memulai melaksanakan tugas 

- Peserta  didik  membuat resume 
(Kreativitas) dengan bimbingan  guru 
tentang  point-point  penting  yang 
muncul dalam kegiatan pembelajaran 

Guru meminta peserta 
didik menyimpulkan 
materi yang sudah 
dipelajari 

Guru membagikan vidio 
pembelajaran melalui WA 
group dan google classrom 

➢ Peserta didik diminta untuk  
menyampaikan  has i l  pengamatannya 
mela lu i  wa a tau google  c lass room 
 

Guru memberikan 
apresiasi pada peserta 
didik atas kegiatan 
pembelajaran yang telah 
dilakukan. 

 
C.  PENILAIAN  PEMBELAJARAN 

Adapun penilaian pembelajaran yang dilakukan meliputi : Penilaian Sikap, Penilaian Pengetahuan 
berupa tes tulis atau kuis, Penilaian Kinerja. 

 
          Sigi,           Juni  2020 
 

Mengetahui, 
Kepala MAN Sigi                                                             Guru Mata Pelajaran 
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